JIuneiiapie OLY 1-ro mopsaaka

JIuneitapiv OJLY mepBoro mopsijika siBJIsIeTCS ypaBHEHUE:
y' +a(z)y+b(z) =0 1)

Ecin b(zx) Toxmecrsenno 0, To ypaBuenue (1) Ha3bIBaeTCsA OAHOPOIHBIM, B IPOTUBHOM CJIydae — HEOAHOPOAHbIM JuHeiiHbM OTY
1-ro nopsaka.

Opnopoanoe ymueitaoe OJLY 1-ro nopsiaka ssiasiercs OY ¢ pasaessionmMuICs IepeMeHHBIMMU:

y = —a(z)y (2)

st permenunst guaeitabix OZLY 1-ro nmopsiaka npuMensitor Meros Jlarpam:ka Bapuamyuy IPOU3BOJIBHBIX TOCTOSHHBIX. CHagasa
Haxo[AT O0IIee pPerenne OHOPOIHOIO YPaBHEHNUSI:

y=ylx)+C (3)

3areM IIPOM3BOJIbHYIO NOCTOSIHHYIO 0003Ha4aroT Kak C'(x) u noacraBiasoT y u y B ucxopHoe ypasHenue, Haxous C(x). Sarem
OTBET 3allNCHIBAIOT B BHUJE:

y(z) +C(z) (4)



